



奋斗百年路 启航新征程·学党史 悟思想 办实事 开新局

线上宣教多点发力 线下互动鲜活多元 精准办好青年实事 邹平团市委扎实推进青少年党史学习教育

滨州日报/滨州网通讯员 夏森 夏倩

自党史学习教育开展以来,邹平团市委紧紧围绕“学党史、强信念、跟党走”主题主线,坚持把青少年作为党史学习教育重点人群,采取“线上+线下”相结合模式,积极搭建生动多元的学习教育活动载体,扎实推进青少年党史学习教育。

100周年作品3期、党史故事2期,累计浏览量1.2万余人。深入开展“青年大学习”网上主题团课7期,每期参学量稳定在1.6万人以上,累计参学量突破111万人次。依托网上共青团信息系统,以团支部为单位调度党史学习教育开展情况,完成基层团组织网上党史学习教育信息录入1362个,有效提升了党史学习教育的组织覆盖和群体覆盖。

一二三等奖。强化成果运用,举办宣讲团颁证授旗仪式,成立由30组选手组成的邹平市青年宣讲团和红领巾宣讲团,用“青少年之声”讲好党的故事、传播党的声音。组织团组织书记、少先队辅导员举办党史学习教育专题培训会,邀请市委教育工委高级讲师、青年宣讲团成员开展学习培训,培训各级团干部130余人。举办“风华正茂 青春颂党”党史学习教育主题展演,以宣讲、舞蹈、情景剧、歌曲等形式礼赞党的百年光辉历程。

“青鸟计划”精准服务青年求职,举办就业服务季暨2021云招聘活动,发布就业岗位1030个,开展线上面试9场,到清华大学、北京大学等高校开展线下路演5场,达成就业意向87人。持续关爱青少年,2021年计划新建“希望小屋”40处,现建成5处,在建5处。与移动公司对接,为来邹就业创业青年开设“青春畅享卡”,提供普惠性移动和网络通信服务。联合教育培训机构,为120名企业青年职工提供注册安全工程师全系列公益网课,助力企业安全生产。

滨城区开展送法进军营活动

滨州日报/滨州网(记者 郭刚 通讯员 刘彦光 报道)5月25日,滨城区司法局、滨城区退役军人事务局走进武警滨州支队开展送法进军营活动。

滨城区司法局、滨城区退役军人事务局组织区司法局法律援助中心和山东英大律师事务所律师,针对当前部队官兵及家庭面临的法律问题和需求进行解答,重点对部队官兵普遍关心的《民法典》时事热点法律问题、婚姻家庭、劳动争议、军人权益保护等问题进行细致讲解,进一步深化民法典学习宣传教育,提高部队官兵学法、守法、用法意识,引导部队官兵依法维护国防利益和军人军属合法权益。

为进一步提高官兵法治意识,营造学法用法的浓厚氛围,滨城区司法局、滨城区退役军人事务局组织区司法局法律援助中心和山东英大律师事务所律师,针对当前部队官兵及家庭面临的法律问题和需求进行解答,重点对部队官兵普遍关心的《民法典》时事热点法律问题、婚姻家庭、劳动争议、军人权益保护等问题进行细致讲解,进一步深化民法典学习宣传教育,提高部队官兵学法、守法、用法意识,引导部队官兵依法维护国防利益和军人军属合法权益。

通过本次活动的开展,不仅极大地提高了驻地官兵的法律意识,更增进了军民鱼水之情,构建了军民融洽的社会氛围。

无棣公积金管理部与三岳集团达成合作意向

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 赵楠 报道)近日,无棣公积金管理部与山东三岳集团就职工公积金开户缴存工作开展座谈交流,并最终达成合作意向。

维护、进出口等。集团下属六个子公司,拥有员工1400多人。

山东三岳集团是由江苏三木集团在山东滨州全资投资的大型民营企业,是无棣县重点企业,主要业务范围包括环氧氯丙烷生产项目的投资开发和建设管理、热力供应、电力物资供应、售电及运行

为切实维护广大员工的根本利益,该管理部积极对接三岳集团,开展公积金政策宣讲工作,最终达成合作意向,该集团决定为其六家子公司1400多名职工办理公积金相关业务。目前,该集团所属四家子公司已完成公积金开户,这一举措得到了企业职工的拥护和响应,相关工作还在持续进行中。

惠民县人社局举办绳网企业专场招聘会

滨州日报/滨州网(记者 郭向春 通讯员 崔云蝶 报道)6月6日,惠民县人社局工作人员来到李庄镇大集开展2021年度绳网企业专场招聘会。

力资源公司与西部地区开展劳务合作,引入西部劳动力;利用“惠民人社发布”微信公众号宣传岗位需求,通过人社所长、社区工作人员、村居工作人员宣传推广到各个社区、村居的微信交流群,确保用工信息人人知晓。

前期,经过走访全县绳网企业,仅李庄镇就征求到10家企业137个岗位需求。该局将6月定为“绳网企业招聘月”,多措并举做好招聘。租用大篷车进社区、进村居、进大集,到辛店镇、清河镇、姜楼镇、李庄镇驻点宣传;利用广播形式让居民了解用工信息;通过人

本次招聘会,适合各个层次和年龄结构,一方面可以吸纳年轻劳动力到厂内务工,吸引外地打工年轻人回乡就业;另一方面,绳网企业可以派发手工活,让老年人在家就可以加工,足不出户赚工资。

富源街道人大工委开展民法典宣传活动

滨州日报/滨州网(通讯员 徐佳芮 田钊硕 报道)6月1日,沾化区富源街道人大工委联合街道司法所开展“美好生活·民法典相伴”主题宣传活动,并向居民、学生送上法治大礼包。

解《民法典》的重要意义、基本原则以及与群众生产生活息息相关的典型案例,指导群众加强自我防范,提高自我保护能力,做知法守法好少年。

活动现场,由十名人大代表、法律顾问、普法员组成的宣传队通过发放法治宣传单页、学法小手册、提供法律咨询、上一堂法治教育课等多种形式,向群众详细讲

本次活动,共向群众发放宣传材料450余份,解答法律咨询40余人次,进一步普及了《民法典》等相关法律法规,增强了群众的法治观念,营造了浓厚的“学典用典”氛围。

焦桥镇开展社会保险参保扩面集中宣传活动

滨州日报/滨州网(通讯员 宫若男 报道)连日来,邹平市焦桥镇多措并举开展社会保险参保扩面集中宣传活动。

显著。宣传活动中,工作人员着重就群众关心的参保范围、办理流程、缴费标准、待遇计算、养老金领取等方面为群众答疑解惑,让群众更直观、更详细地了解全民参保计划及相关社保政策法规,实现群众由“要我参保”向“我要参保”的转变。

线上线下融合,宣传形式灵活多样。线上通过微信公众号宣传社会保险政策,让惠民利民政策深入人心;线下通过设立咨询台、组织人员进村发放宣传资料等形式,提高群众对社保的认知度。截至目前,该镇共发放社保宣传材料1300余份,居民参保累计21190人,发放养老金8288人。

下一步,焦桥镇将进一步突破特殊群体,利用好各类宣传渠道,引导灵活就业人员、60岁以上未参保人员尽快参保。同时,对未参保人员进行精确分类、动态管理,努力提升社保服务的质量和水平。

在开心农场体验劳动乐趣



“老师,快看,这是我种的麦子。”近日,滨城区秦皇台乡中心小学开心农场的“小农场主”看到自己种的即将收获的麦子高兴极了。据介绍,今年开心农场的小麦收割计划采用传统方法,为的是让

孩子体验劳动的艰辛和光荣,并在劳动中享受幸福的“农场时光”,进一步培养学生热爱劳动和勤俭节约的好习惯。(滨州日报/滨州网通讯员 王召友 赵长征摄影)

市东毕家老年公寓“爱心食堂”关爱老人更用心

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 安晓东 报道)6月3日,滨城区市东街道毕家小区内,几个老人正聚在一起聊天。“以后再也不用自己做饭了,食堂200块钱一个月,大鱼大肉,有荤有素,敞开来。”原来这几位老人都生活在市东街道如意湖社区毕家老年公寓,他们口中所说,正是毕家老年公寓的“爱心食堂”。

菜丝炒肉,一份精肉丸子汤,雪白的大馒头再配上稀饭,非常营养又合理的搭配。“这些热菜和面食都是专门为老人现做的,按照‘两菜一汤’的标准,顿顿不重样,让老人吃饱吃好。”食堂大师傅一边分菜一边说,“考虑到老人的饮食习惯,食堂的每道菜都加长了炒制时间,就连馒头也是特殊发酵的,比一般的馒头还要松软。”

宿,食堂为老人提供就餐,只要是毕家户口70岁以上的老人,都能在老年公寓免费养老。“爱心食堂”每月200元的餐费,也是集体按月发给70岁以上老人的养老金,不够的费用仍由集体承担,老人吃饭不用花自己一分钱。

87岁高龄的范加英大娘说,“家里不用点火做饭了,省了麻烦也省了钱,也少了安全隐患。”

来到“爱心食堂”,毕家党支部书记张立华正在餐厅内忙碌。上午11点多,张立华就带着工作人员在食堂忙着给老人们分菜了,一份白

据张立华介绍,“爱心食堂”和老年公寓一样,是该支部专门为村里老人开办的,公寓给老人提供住

老人们陆续来到食堂,桌上摆放着热气腾腾的“两菜一汤”和整齐的餐具,老人们可以直接落座吃饭。“我都快90岁了,每天到这里坐下就吃,吃完就走,真是太方便了。”今年

对于老年公寓行动不便的老人,毕家党支部党员和公寓工作人员每天将饭菜送到老人房间。“平时年轻人都在外面打拼,老人就在公寓由我们照顾。”张立华说,这样不仅能让居委的老人安享晚年,我们亲自照看,乡里乡亲,也能让年轻人放心在外打拼,免去他们的后顾之忧。”

爱护环境 从我做起

6月5日是第50个世界环境日,今年的主题为“人与自然,和谐共生”。当天上午,滨城区彭李街道环保所组织开展环保主题宣传活动。



志愿者们来到市政广场,拉起横幅,身披绶带,向过往市民发放环境保护宣传资料,现场讲解绿色环保知识,倡导居民爱护环境,从身边做起,从我做起,携手共建美好家园。(滨州日报/滨州网通讯员 夏玉忠 摄影)

辛店镇加大投资力度加快推进农村环境整治



滨州日报/滨州网(记者 郭刚 通讯员 郭文超 何忠涛 报道)近日,惠民县辛店镇投入30余万元,订购1000余个制式垃圾箱分发到各村和镇域道路和公共场所,进一步推进人居环境整治创作实效。

1000个垃圾箱全部更换后,辛店镇环卫设施更加完备,加上已经建成的一个垃圾中转站,日处理垃圾60余吨。一辆巡查车,负责巡查辖区内环境治理情况;一台洒水车,负责降尘;一辆吸粪车处理旱厕垃圾;还有四辆垃圾车到各村自然村回运垃圾至中转站。在自然村和路域配备160余名保洁员,由两个保洁公司直接管理,为路域和人居环境整治奠定了更加坚实的基础。

求各职能部门、各村开展路域和人居环境整治工作,引导群众树立健康文明的生活方式,通过以“点”突破,以“线”带动,以“面”覆盖,持续推动环境卫生整治。

段为重点,清扫沿线垃圾、杂草,对沿路两侧加大绿化、亮化力度,实施苗木补植,着力打造脉络清晰的干线网。同时,该镇城管大队每天整治占道经营和乱搭乱建行为,街道乱象得到有效治理。

全国模范人民调解员李道江:

创新成立“四员调解室”实现群众矛盾就地化解

滨州日报/滨州网记者 郭刚 通讯员 胡德民

李道江是滨城区一名基层人民调解员,现任滨城区三河湖镇司法所所长。他不断总结群众解“难”为政府“忧”司法调解实践中的经验,创新整合社区、村主职干部、退休老干部、老教师及乡贤能人、公安民警及法律顾问等力量组建“四员调解室”,实现了千群、警民联系零距离。他还将自己多年积累的拉家常、谈人生、讲道理、拆面子、置梯子、签协议“六步调解工作法”融入其中,真正实现了百姓矛盾就地及时化解,维护了辖区和谐稳定。

2012年1月,到镇司法所工作并担任所长。正是由于他这个“走百家门”的经历,让他更加了解农村和群众,能在那些繁杂琐碎的“家庭官司”中用心用情调解每一起矛盾纠纷。

任何纠纷。这样,一起险些发生群殴事件的纠纷最终调解成功。

三河湖镇作为滨城区农业大镇,虽然位置偏远,但随着经济社会的发展,涉及社会转型升级和乡村特色发展的矛盾频发,牵涉面广、矛盾性质错综复杂,成为了影响社会安定的因素。李道江结合这一实际积极向镇党委、政府建言献策。在镇党委的支持下,他创建了“三官一律”“四级联调”新模式,和当地法庭、派出所实现互动,将律师引进到社区,组织成立社区、村级的综合调解队伍,对辖区内的疑难纠纷集中调处。

近日,他被评为全国模范人民调解员,这是他时刻把社会的安宁、群众的疾苦、党的形象看得高于一切的决心和使命,也是党和人民对他不辞辛劳走街串巷、忙碌在田间地头默默工作的肯定和赞誉。

初人司法系统时,李道江就坚持加强学习理论作为提高自身素质的重要保证,积极加强政治学习,提高政治素养,深刻领会党中央构建和谐社会的精义。加强专业知识学习,提高自身技能,严格按照人民调解原则调处矛盾纠纷,对所承办的案件进行准确分析判断,能调则

以“面”覆盖,全域环境面貌实现大改观。开展“村庄清洁行动”,整体延伸到全镇122个村,形成党员、村民群众主动参与的良好氛围。同时,工作人员入户宣传鼓励村民参与美丽庭院建设、卫生保洁、志愿服务等段为重点,清扫沿线垃圾、杂草,对沿路两侧加大绿化、亮化力度,实施苗木补植,着力打造脉络清晰的干线网。同时,该镇城管大队每天整治占道经营和乱搭乱建行为,街道乱象得到有效治理。

多年来,李道江正是凭借自己的真心、细心、耐心和高度责任感,为民排忧解难,被群众赞誉为“矛盾纠纷就地解决,大事要事及时稳控”的好帮手、好参谋。